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10 rokov

1999–2009

Logo zobrazuje: kríž – symbol kresťanov
holubica – pôsobenie Ducha Svätého
otvorená kniha – vzdelávanie sa
G v staroslovenčine – prvé písmeno patróna školy
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,,Táto škola je náš poklad, Vašou zásluhou nech stále viac žiari aj
v očiach verejnosti.
Za všetko Vám ďakujem. Nech Vás sprevádza Božia milosť.“

 Mons. Andrej Imrich
 pomocný biskup Spišskej diecézy
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Krátko po mojom nastúpení do funkcie farára vo
      farnosti Námestovo v lete 1997, som sa stretol
s myšlienkou zriadiť v Námestove cirkevnú základnú
školu. Pravdupovediac som sa tejto myšlienke pote-
šil, ale som sa jej aj zľakol. Potešil preto, lebo som
vedel, že dobrá cirkevná škola môže byť veľkým prí-
nosom pre farnosť a potešil som sa aj tomu, že inici-
átormi jej zriadenia boli samotní rodičia. A zľakol som
sa preto, lebo som vedel, že to budú nové starosti a
poznal som problémy, s ktorými sa borili cirkevné
školy v iných mestách. Napriek tomu sme sa do prípravy novej cirkevnej
školy pustili a po politických zmenách v roku 1998 sa mohlo na jej zriadení
už reálne pracovať.

Samozrejme, že to nebolo bez problémov, ale od začiatku bolo jasné,
že je to dielo Božie, a preto problémy neboli neriešiteľné. Postupom času
škola rástla predovšetkým v kvalite.

Dnes môžem s radosťou konštatovať, že poskytuje žiakom veľmi kvalitné
vzdelanie a výchovu v katolíckom duchu. Vedenie školy a učitelia sa snažia vy-
tvárať pre žiakov také prostredie, ktoré ich chráni pred negatívnymi vplyvmi
a napomáha ich všestrannému rozvoju. Toto vidím ako najdôležitejšiu úlohu cir-
kevnej školy. Aktívne sa zapája do života farnosti a vyvíja aktivity aj pre dobro
všeobecnej Cirkvi. Aj keď škola na náboženské pomery v meste by mohla mať
žiakov viac, som rád, že ju navštevujú deti tých rodičov, ktorí pochopili, aký je
význam cirkevnej školy a čo táto škola ich deťom môže ponúknuť.

Preto pri desiatom výročí jej založenia sa chcem úprimne poďakovať
všetkým, ktorí sa pričinili o jej vznik, ktorí svoje deti prihlásili na túto „našu“
školu a hlavne tým, ktorí túto školu viedli a vedú a ktorí na nej obetavo pracovali
a pracujú. Vďaka patrí aj tým, ktorí ju akýmkoľvek spôsobom podporujú či hmot-
né, alebo duchovne.

Do budúcnosti škole prajem, aby stále poskytovala kvalitné vzdelanie
a výchovu, aby vždy verne učila aj uskutočňovala zásady evanjelia a náuku kato-
líckej Cirkvi, a tak bola aj naďalej požehnaním pre farnosť aj mesto Námestovo.

 Blažej Dibdiak
 farár-dekan
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 Hľa, ja robím čosi nové, teraz to klíči, nebadáte? (Iz 43,19)

Tento úryvok zo Sv. písma sme si mohli prečítať pri
      vstupe do školy dňa 1. 9. 1999 a odvtedy sa začali
písať dejiny tejto novej školy. Mnohí, ktorí sme na tejto
škole od jej začiatku, by sme vedeli toho veľa poroz-
právať o živote v nej. Som rada, že táto škola existuje.
Jedinečnosťou cirkevných škôl je kaplnka v budove ško-
ly, v ktorej je neustále prítomný Boh. Tu môžeme kaž-
dodenne čerpať silu.

Za desať rokov naša škola prešla rôznymi uda-
losťami. Bránou školy prešlo veľa mladých ľudí a mno-
hí z nich sa radi vracajú navštíviť im známe miesta,

pozrieť, čo sa zmenilo. Mňa osobne veľmi teší, keď v stredu ráno na svätej omši
vidím bývalých žiakov, ktorí tu prichádzajú za požehnaním do nového dňa. Je na
nich vidieť, že sa z nich stávajú mladí uvedomelí ľudia, ktorí svoj život berú
vážne a vedia, čo je v živote najdôležitejšie. Verím, že poznaním pravdy a dodr-
žiavaním mravných princípov budú žiť hodnotný život pre seba i pre druhých.

Cítim, že na prvom mieste je potrebné ďakovať Nebeskému Otcovi za tento
prežitý čas. Chcem poďakovať p. riaditeľke Mgr. Márii Laučekovej za jej veľkú
angažovanosť a obetavosť pri vzniku a prvých začiatkoch fungovania tejto školy.
Pani riaditeľka Mgr. Magdaléna Škombárová sa snažila, aby si škola našla svoje
miesto vo vedomí občanov mesta a stala sa neoddeliteľnou súčasťou školskej
štruktúry. Chceme sa naďalej snažiť prijímať žiaka s láskou, ale primeranou ná-
ročnosťou, budovať prostredie preniknuté duchom Evanjelia a zároveň, aby to
bolo bezpečné miesto pre výchovu.

Chcem poďakovať kňazom, ktorí tu prichádzajú, duchovne nás podporujú
a saleziánom, ktorí na tejto škole sú od jej začiatku, pomáhajú nám. Poďakova-
nie patrí aj všetkým zamestnancom, bývalým i súčasným, ktorí prispeli i prispie-
vajú k budovaniu tejto školy. Dôležité miesto na tejto škole majú žiaci a ich
rodičia, im patrí veľká vďaka, že svoje deti dali do tejto školy a takto verejne
vyznali, že Cirkev to sú oni. Mnohí z rodičov pomáhajú pri rôznych akciách.
Chcem poďakovať všetkým dobrodincom, ktorí pomáhali a pomáhajú, aby táto
škola mala všetko, čo potrebuje. Je ich toľko, že bolo by náročné ich všetkých
vymenovať.

Na záver chcem popriať tejto škole, všetkým nám, ktorí sme s ňou spojení,
aby nás Pán aj naďalej požehnával na príhovor patróna tejto školy sv. Gorazda
a patrónov našej kaplnky Sv. Rodiny.

Ing. Mgr. Marta Kurtulíková
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„Človek bez Boha nemôže pochopiť sám seba“
                                                                      Ján Pavol II.

Myšlienka zriadenia Cirkevnej základnej školy
v Námestove

Podobne ako v iných mestách Slovenska aj v Námestove po nežnej revo-
lúcii rozmýšľali niektorí kresťansky založení rodičia ako docieliť, aby im ich deti
pomáhala vychovávať nie štátna, ale cirkevná základná škola. Tieto myšlienky
začali v našom meste nadobúdať konkrétne podoby začiatkom roku 1996, keď po
konzultácii s pánom biskupom Františkom Tondrom na Farskom úrade v Ná-
mestove sa podujala skupina rodičov školopovinných detí z Námestova a Vav-
rečky uskutočniť prvé kroky na zriadenie cirkevnej základnej školy. Zástupcovia
rodičov Ing. Juraj Kurtulík a Ján Puchel spolu s vtedajším správcom farnosti
vdp. Jozefom Vrbovským navštívili riaditeľa Školskej správy v Dolnom Kubíne,
aby ho informovali o pripravovanom postupe.

Po tejto návšteve sa v dňoch 9. a 10. 3. 1996 uskutočnila v priestoroch
Katolíckeho domu v Námestove a Cirkevného domu vo Vavrečke anketa zame-
raná na prieskum záujmu rodičov o zriadenie cirkevnej základnej školy. Výsle-
dok ankety - podpisy rodičov: 278 školopovinných detí a 206 detí predškolského
veku - umožňoval pokračovať v ďalších krokoch, t.j. urobiť konkrétny prieskum
záujmu na základných školách. Tento prieskum sa uskutočnil 19. 6. 1996 na ZŠ
Komenského a na ZŠ Brehy. Na ZŠ Komenského bol 39,5 percentný záujem
o vznik cirkevnej školy, na ZŠ Brehy 11,0 percentný. Aj keď čísla ukazovali, že
by nemal byť problém so vznikom cirkevnej ZŠ, štátni úradníci za Mečiarovej
vlády mali iný názor. Aby cirkevná ZŠ mohla vzniknúť, musela nastať zmena
vládnej garnitúry, t.j. až za vlády Mikuláša Dzurindu bola od 1. 9. 1999 cirkevná
škola zaradená do siete škôl SR.

Na vzniku CZŠ mal veľkú zásluhu prípravný výbor rodičov, ktorý tvorili:
Mgr. Peter Kováčik, p. Marián Uhliarik, Ing. Vladimír Laštík, Ing. Juraj Kurtu-
lík a p. Pavol Dendis.

Tak, ako stredná a staršia generácia námestovských učiteľov základných
škôl mala veľmi malý záujem učiť na cirkevnej ZŠ, podobne z ich strany nebol
záujem o funkciu riaditeľa cirkevnej ZŠ. Na post riaditeľa CZŠ boli dvaja kandi-
dáti, z ktorých biskupský úrad menoval za riaditeľa CZŠ Mgr. Laučekovú Máriu,
dovtedy učiteľku CZŠ v Tvrdošíne.
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 Rodičia majú právo, ale aj povinnosť rozhodovať o tom, aká bude
výchova ich detí. Každý rodič má mať možnosť rozhodnúť sa slobodne, či
si pre výchovu svojich detí zvolí štátnu, cirkevnú alebo súkromnú školu.
Ani štát, ani Cirkev, ani nikto iný nemôže mať monopol na výchovu a vzde-
lanie.

Najväčšia zásluha na vzniku CZŠ patrí vdp. Jozefovi Vrbovskému, ktorý
vo veľkej miere podporoval vznik katolíckej školy v Námestove. Na jeho podnet
sa patrónom školy stal práve sv. Gorazd.

Budova Základnej školy 1.- 4. ročník na Komenského ulici bola odovzda-
ná pre potreby Cirkevnej základnej školy sv. Gorazda dňa 7. júla 1999 za účasti
zástupcov:

ZŠ na Komenského ulici – Mgr. Imrich Ivan
CZŠ sv. Gorazda – Mgr. Mária Laučeková, Mgr. Peter Kováčik
MÚ v Námestove – Ing. Etela Sečová
OÚ v Námestove – Ján Krump, Igor Jagelek, Štefan Vojtaššák.

Prvú pani riaditeľku Máriu
Laučekovú čakala neľahká úloha.
Do prvého zvonenia musela vyna-
ložiť skutočne nadľudské úsilie, aby
sa v budove, ktorú dostali do pre-
nájmu od OÚ, začalo učiť. Budova
bola totiž v dezolátnom stave a po-
trebovala celkovú rekonštrukciu.

So súhlasom OÚ sa od 15.
júna začali prvé rekonštrukčné prá-

ce. Pri rekonštrukcii priestorov fi-
nančne pomohli miestni podnika-
telia a svojím dielom tiež prispeli
rodičia, učitelia, budúci zamest-
nanci školy, deti a mnohí sympa-
tizanti.

Vďaka ich pomoci sa počas
prázdnin podarilo budovu dať do
prevádzky schopného stavu.

Stav tried pri prevzatí budovy
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Škola bola 2. septembra 1999 slávnostne otvorená. Nový školský
rok sa v Námestove začal pre všetky školy v meste sv. omšou o 7.30 hod.
vo farskom kostole, ktorú celebroval spišský pomocný biskup Mons. An-
drej Imrich.

Ten sa potom spoločne so správcom námestovskej farnosti Blažejom
Dibdiakom a bývalým správcom farnosti Jozefom Vrbovským zúčastnil na
slávnostnom otvorení a posvätení priestorov školy.

Prítomné boli aj prednostka OÚ v Námestove JUDr. Elena Krausová, pri-
mátorka Námestova Ing. Etela Sečová a vedúca Odboru školstva OÚ Mgr. Ľubi-
ca Miklušičáková.

V prvom školskom roku školu navštevovalo 238 žiakov v desiatich
triedach, z toho boli dve triedy prvákov a dve triedy piatakov. Deviaty
ročník sa v prvom roku fungovania školy neotvoril. Zástupkyňou riaditeľ-
ky sa stala Ing. Mgr. Marta Kurtulíková, na škole pôsobilo 16 interných
pedagógov, dvaja externí učitelia a štyria nepedagogickí pracovníci.

Slávnostná sv. omša 2.september 1999
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Slovo otca biskupa pri príležitosti slávnostného otvorenia školy:
„Kto chce všetko skúsiť a ochutnať, nemusí zmúdrieť, ale môže sa

otráviť. Múdrym sa stane ten, kto sa vie učiť na chybách iných. Tejto novej
škole želám, aby pomohla svojim žiakom učiť sa tak, aby sa ničím neotrávi-
li.“ (Mons. Andrej Imrich)

 Historické momenty školy

Školský rok 1999/2000

- slávnostné otvorenie školského roka, posvätenie budovy a priestorov školy
- vytvorenie loga našej školy p. uč. Petrom Kováčikom
- prvý výlet žiakov a učiteľov do Roháčov
- program pre starkých pri príležitosti Medzinárodného roka starších ľudí
- 1. batôžkový ples v katolíckom dome
- stretnutie žiakov a študentov katolíckych škôl Spišskej diecézy v Levoči
- vznik Rady rodičov
- beseda s Františkom Kapusňákom, riaditeľom Pápežských misijných diel

na Slovensku

Prví zamestnanci
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Stretnutie žiakov a študentov katolíckych škôl Spišskej diecézy v Levoči

Cyklotúra k hrobu biskupa Vojtaššáka v Zákamennom
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- cyklotúra do Zákamenného pri príležitosti 10. výročia znovuobnovenia
cirkevných škôl na Slovensku

- 1. duchovné cvičenia zamestnancov v Habovke
- program pri príležitosti Dňa matiek
- volejbalový turnaj učiteľov cirkevných škôl Slovenska v Kežmarku
- ukončenie 1. školského roka

Pôvodný vchod do budovy školy Budovanie nového vchodu

Nový vchod do budovy školy
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Školský rok 2000/2001

- návšteva speváckeho zboru Sa-
crum z Litvy

- beseda a 1. misijný jarmok so
sestričkou Františkou Olexovou,
OSF, ktorá pôsobí na misiách v
Južnej Afrike

- púť žiakov a učiteľov na Staré
Hory

Misijný deň so sestričkou Františkou Olexovou, OSF

Spevácky zbor Sacrum z Litvy
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- vianočný koncert Jána
Ďurču so žiakmi

- posviacka kaplnky Svä-
tej Rodiny, 20.  február

- 1. stolnotenisový turnaj
rodičov a detí

- Deň otcov na túre
v Malej Fatre

- rozlúčka prvých absol-
ventov

Posviacka kaplnky

Deň otcov v Malej Fatre
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Školský rok 2001/2002

- zastrešenie a plynofikácia školy
- zriadenie novej počítačovej učebne

a kuchynky
- 2. misijný deň s vdp. Milošom Kra-

kovským, pôsobiacim na misiách
v Rusku

- beseda s africkým kňazom Tomasom
Udie z Nigérie

- putovanie Svätej Rodiny v rodi-
nách učiteľov a zamestnancov, ale
aj v kolektívoch našich tried

- predvianočná návšteva žiakov
1. stupňa u chorých a starých ľudí nášho mesta

Zastrešenie budovy školy

 Nová počítačová učebňa Nové priestory kuchynky

Beseda s Tomasom Udie z Nigérie

Beseda s Tomasom Udie z Nigérie
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- 1. odpustová slávnosť v našej kaplnke
- prechod Kvačianskou a Prosieckou dolinou pri príležitosti MDD

Školský rok 2002/2003

- škola sa stáva spoluorga-
nizátorom Gorazdovho
výtvarného Námestova

- 3. misijný deň s p. Qui-
rinom Barníkom, pôso-
biacim v južných Če-
chách

- návšteva poslanca NR
SR Františka Mikloška

- vznik ružencového spo-
ločenstva

Kvačianska a Prosiecka dolina

Gorazdovo výtvarné Námestovo
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- beseda s Martou Jagnešákovou,
misionárkou lásky, pôsobiacou
v Etiópii

- stretnutie s misionárkou Kráľov-
nej apoštolov sr. Mary Ancillou,
S.R.A. z Indie

- oprava školského ihriska za po-
moci rodičov

Misijný deň s p. Quirínom Barníkom,
O. Praem

Návšteva poslanca NR SR p. Františ-
ka Mikloška

Sestrička Ancila na našej škole
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Školský rok 2003/2004

- beseda so slovenským spi-
sovateľom Danielom Hevie-
rom

- 1. Deň otvorených dverí
- 4. misijný deň s p. Jánom

Kušnírom, SVD
- odpustová sv. omša, celeb-

rovaná vdp. Františkom Ka-
pusňákom

- kurzy pre deviatakov
v CVČ

- Škola v prírode v Riccione
– Taliansko

Brigáda rodičov pri oprave školského ihriska

Misijný deň
s vdp. Jánom Kušnírom, SVD
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Školský rok 2004/2005

- 5. misijný deň s donom Petrom Kuchárom, SDB, ktorý pôsobil na Šalamúno-
vých ostrovoch

Škola v prírode v Ricccione 25. máj – 3. jún 2004

Misijný deň s donom Petrom Kuchárom, SDB
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- návšteva sestričky Františky
Olexovej, misionárky z Južnej
Afriky

- 1. ples rodičov s deťmi
- beseda s novinárom Rudolfom

Jurolekom z týždenníka Naša
Orava

- beseda o Územnej ochrane v re-
gióne Hornej Oravy s Jankou
Ferancovou – Správa CHKO
Horná Orava

- púť rodín do Turzovky

Školský rok 2005/2006

- 6. misijný deň s vdp. Ľudoví-
tom Fejom, SVD, pôsobiacim
v Ekvádore

- 1. jazykový pobyt v nemeckom
jazyku na Slanej Vode

- stretnutie prvých absolventov
po piatich rokoch

- účasť žiakov na výstave pod
názvom: „Z Jeruzaleme ku
všetkým národom“

- 1. púť prvoprijímajúcich na Le-
vočskú horu

- noc v škole pri príležitosti
MDD

- beseda manželov Uhliarikov-
cov z Lomnej o povolaní
k manželstvu a rodinnému ži-
votu pre deviatakov

- prednáška o živote Cirkvi pred
rokom 1989 s vdp. Pavlom Benkom

- zapojenie do projektu „Adopcia na diaľku“ (adopcia 3 detí na Šalamúnových
ostrovoch)

Beseda s Rudolfom Jurolekom, novinárom

Misijný deň s vdp. Ľudovítom Fejom, SVD
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Školský rok 2006/2007

- 7. misijný deň s vdp. Jozefom Červeňom, toho času pôsobiacim na Luniku IX
- beseda s františkánmi z Trstenej

Beseda s Alenou Takáčovou o adopcii na diaľku

Misionár vdp. Jozef Červeň, pôsobiaci na Luniku IX
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- zapojenie do pôstneho projektu „Tehlička pre misie“ – zbierka na po-
moc dielam v Jakutsku a Aldane

- zapojenie do celoslovenskej akcie putovanie „Ikony priateľstva“
- sadenie stromčekov pri príležitosti apríla – mesiaca lesov v spolupráci so Štát-

nymi lesmi BB

Návšteva bratov františkánov z Trstenej

Ikona Ježiš – náš Priateľ
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- vzácna návšteva – don Emil Ša-
fár, SDB – misionár pôsobiaci
v Jakutsku, v Aldane

- školské kolo hry dáma
- zapojenie do súťaže „Strašiak –

ochranca úrody“
- beseda s manželmi Laurincovými

o dôstojnosti ženy...

Školský rok 2007/2008

- akcia „Boj proti hladu“ na pomoc
ľuďom na Haiti

- 8. misijný deň so sestričkou An-
nou Ciganpalovou o jej misii na
Haiti

- prednášky pre žiakov 7., 8. a 9. roč-
níka o právnom vedomí občana

- beseda pre žiakov 8.-9. ročníka
s MUDr. Rastislavom Zanovitom

- návšteva chorých a starých ľudí, ktorých
potešili spevom i malým darčekom
mladší žiaci

- odpustová slávnosť Svätej Rodiny

Sadenie stromčekov pri príležitosti apríla –
mesiaca lesov

Sr. Anna Ciganpalová, misionárka na Haiti

Jasličková pobožnosť 2007
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- ples rodičov s deťmi – 9. roč-
ník v KD vo Vavrečke

- účasť učiteľov na konferencii cir-
kevných škôl na tému: „Katolíc-
ky učiteľ v dnešnej spoločnos-
ti.“

- zapojenie do projektu o triedení
odpadu pri príležitosti Dňa
Zeme

Školský rok 2008/2009

- púť rodičov, učiteľov a žiakov do
Krakova do Baziliky Božieho
milosrdenstva

- akcia „Boj proti hladu“ na po-
moc ľuďom na Haiti

- 9. misijný deň s vdp. Antonom
Kasanom pôsobiacim v Českej
republike

- 1. triedny odpust žiakov na svia-
tok sv. Terézie Avilskej

- zúčastnenie sa súťaže o biskupo-
vi Vojtaššákovi: „Poznáme bis-
kupa Jána Vojtaššáka.“

- putovanie obrazu Svätej Rodi-
ny po triedach

- stretnutie absolventov školy na
sviatok Svätej Rodiny

- 1. ročník súťaže o „Naj knihu“

Deň Zeme – 22. 4. 2008

Misijný jarmok s vdp. Antonom Kasanom, na-
ším rodákom, pôsobiacim v Čechách

Súťaž o „Naj knihu“
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Pôsobili u nás

Riaditelia školy

Laučeková Mária 1999–2004
Škombárová Magdaléna 2004–2008

Zástupca riaditeľov školy

Kurtulíková Marta 1999–2008

Pedagogickí pracovníci školy 1999–2008

Adamiková Elena
Balážová Anna
Barta Pavol
Bednárová Martina
Druneková Silvia
Ďuračková Erika, sr. Blanka
Felber Dominik
Furdeková Alžbeta
Genzor Marek
Gnidiaková Irena
Horňáková Jana, sr. Patrika
Hrabovecký Peter
Ivan Imrich
Kamenská Zuzana, sr. Samuela
Kováčik Peter
Kováčiková Gabriela
Krasulová Paulína
Krivdová Marcela
Krumpová Klára

Kružliaková Mária
Kuchťáková Mária
Lešňovská Edita
Loneková Michaela
Mlichová Katarína
Náčinová Eva
Ondrošová Mária
Puchalová Zuzana, sr. Brigita
Rožek Miroslav
Rumanovič Radovan
Sahuľová Edita
Šipoš Roman
Vaterka Anton
Vaterková Janka
Vrana Ján
Večerková Jana
Weissová Mária, sr. Oľga
Zamkovská Eleonóra, sr. Marietta
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Nepedagogickí pracovníci školy 1999–2008

Adamčík Peter
Hančák Peter
Jurkyová Helena

Laštíková Margita
Svetláková Irena
Zvonár Pavol

Duchovní spolupracovníci školy 1999–2008

don Barina Peter
don Kuchár Peter
don Seman Stanislav
don Šafár Emil
don Timko Peter
don Zauška Ján
vdp. Barta Jaroslav

vdp. Kapusňák František
vdp. Maretta Viliam
vdp. Plučinský František
vdp. Slotka Miroslav
vdp. Vrbovský Jozef
p. Stančík Milan
p. Stančík Šimon
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„Nie je bohatý ten, kto veľa vlastní, ale kto veľa dáva...“
Ján Pavol II.

Cirkevná základná škola dnes

Školu v súčasnosti navštevuje 205 žiakov, ktorí sú zoradení do 9 tried.
Učiteľský zbor tvorí 18 pedagogických pracovníkov. Je to kolektív fundovaných
pedagógov, ktorí zodpovedne pristupujú nielen k vzdelávaniu, ale aj výchove
žiakov v kresťanskom duchu. Veľkú pozornosť venujú aj spolupráci s rodičmi
a verejnosťou. Učitelia sa venujú žiakom aj po vyučovaní v niekoľkých záujmo-
vých krúžkoch.

V škole pracuje výchovný poradca, ktorého hlavnou náplňou práce je po-
moc žiakom pri profesijnej orientácii a špeciálny pedagóg, ktorý sa venuje in-
tegrovaným žiakom a žiakom s poruchami správania a učenia.

Po vyučovaní môžu tráviť voľný čas žiaci v školskom klube. V súčasnosti
ho navštevuje 41 žiakov. Začiatok činnosti je o 11.00 hodine. Deti sa postupne
schádzajú, hrajú a venujú sa činnostiam podľa vlastného záujmu. Spoločne sa
naobedujú v školskej jedálni. Po obede relaxujú, v prípade priaznivého počasia
na čerstvom vzduchu. Hrajú sa pohybové a loptové hry. Navštevujú záujmové
krúžky a precvičujú si učivo, a tak sa pripravujú na ďalší školský deň. Odchod
detí zo školského klubu je individuálny, do 15.00 hod.

Personálne obsadenie v školskom roku 2008/2009

Riaditeľka školy: Ing. Mgr. Marta Kurtulíková
Zástupca riaditeľky školy: Mgr. Peter Hasidlo, SDB
Hospod. - admin. pracovník: Daniela Strnálová
Výchovný poradca: Mgr. Janka Galčíková
Špeciálny pedagóg: Bc. Mária Romaňáková
Vychovávateľka: Ľubica Gerátová

Pedagogickí pracovníci: Mgr. Bernard Filip
Mgr. Bolibruchová Katarína
vdp. Dibdiak Blažej
Mgr. Galčíková Janka
Mgr. Hrnčiarová Alexandra
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Ing. Jendrušák Igor
Mgr. Laginová Eva
Mgr. Mačňáková Mária
Mgr. Madleňáková Marcela
Mgr. Maťaťová Dana
Mgr. Ružvoňová Zuzana
Mgr. Šütővá Anna, sr. Kristiána
PaedDr. Uhliariková Mária
Mgr. Zvalová Katarína, sr. Fabiola

Nepedagogickí pracovníci: Bolibruch Ferdinand
Rentková Božena
Katrenčíková Anna

Duchovné a iné aktivity školy

Modlitba pred prvou a po poslednej hodine – snažíme sa školský deň
začať a zakončiť modlitbou.

Príhovor – každý pondelok ráno v školskom rozhlase je príhovor,
ktorý si pripravia katechéti. Hlavná myšlienka je potom vyvesená na ná-
stenke na chodbe.

Rozjímania – každý utorok o 7.15 hod. je v kaplnke školy modlitba. Témy
sú striedané na každý mesiac – desiatok ruženca, čítanie zo Sv. Písma, rozpráva-
nie o svätých, časť krížovej cesty, ruženec k Božiemu milosrdenstvu.

Sv. omša – každú stredu o 6.55 hod. Čítania a obetné dary na svätú
omšu si postupne pripraví každá trieda. Na prvý piatok v mesiaci je sv. omša
o 12.00 hod.

Ruženec k Božiemu milosrdenstvu - každý piatok o 12.15 hod. Zúčast-
ňujú sa ho hlavne družinári, ktorí majú nad touto modlitbou patronát.

Ruženec – raz do mesiaca na hodine náboženstva sa žiaci pomodlia svätý
ruženec. Je to rozdelené po triedach, tzn. každý mesiac jedna trieda.

Duchovné obnovy – pre zamestnancov 2x ročne pre rodičov, 2x ročne
pre žiakov 9. ročníka. Pre zamestnancov bývajú duchovné obnovy každý druhý
mesiac. Rodičia majú duchovnú obnovu tradične počas adventu a v pôste. Pre
deviatakov pripravujú duchovnú obnovu saleziáni v januári a v júni.

Misijný deň – naša tradičná akcia - beseda a jarmok. Koncom októbra
pozývame niekoho, kto pôsobí alebo pôsobil na misiách. Najskôr je beseda pre



10 rokov – Cirkevná základná škola

28

všetkých žiakov, potom máme sv. omšu a deň je zakončený jarmokom.
Výťažok je venovaný na misie.

Zbierky na misie – zapájame sa do zbierok, ktoré vyhlasuje Cirkev. Boli
to, napr. použité známky, oblečenie, písacie potreby, tehlička pre misie – zakú-
penie jednej tehličky za symbolický poplatok. Zbierali sme i umelohmotné vrch-
náky.

Mikulášska návšteva starých a chorých ľudí – každý rok pred Vianoca-
mi naši mladší žiaci navštevujú spolu s p. učiteľkami chorých a starých ľudí,
adresy ktorých dostanú z farského úradu. Žiaci si pripravia malý darček, básnič-
ky a pesničky a potešia ich svojou návštevou.

Modlitba krížovej cesty – pred Veľkou nocou. Tento rok naši maliari
namaľovali krížovú cestu na okná v kaplnke, aby sme mohli lepšie prežiť túto
modlitbu.

Vianočná a Veľkonočná akadémia – pred týmito sviatkami máme
pripravený program, ktorý pre všetkých striedavo pripravuje prvý a druhý
stupeň (takto sa spoločne pripravujeme na prežitie sviatkov).

Návšteva pútnických miest – je spojená so životom vo farnosti, kde
pomáhame pri organizovaní (týchto) akcií, hlavne pre birmovancov a pr-

Rozlúčka so žiakmi pred veľkonočnými prázdninami
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voprijímajúce deti. Najčastejšie je to pútne miesto v našej diecéze – Levoča
a návšteva nášho katedrálneho kostola v Spišskej Kapitule.

Spoločné slávenie prikázaných sviatkov, kde má svoje miesto svä-
tá omša. Ďalší program je rôznorodý – návšteva filmového predstavenia
alebo program po triedach.

Deviatnik v decembri – Sv. rodina hľadá prístrešie. Deväť dní pred tým-
to sviatkom konáme túto pobožnosť po triedach.

Prvopiatkové spovedanie máme vždy v tom týždni, kedy je prvý piatok.
Túto sviatosť nám vysluhujú saleziáni.

Príležitostné programy v školskom rozhlase – vysielané najmä k pripo-
menutiu si významu rôznych sviatkov. Do tohto programu sú zapojení žiaci
z rôznych tried.

Modlitba po rodinách – príprava tretiakov na prvé sv. prijímanie je akti-
vita, kde sa zapája celá rodina. Katechétka so sochou Pána Ježiša prichádza do
rodiny jedného z tretiakov, tam sa spoločne pomodlia a obraz ostáva v rodine na
celý týždeň.

Jasličková pobožnosť – Vianoce 2008



10 rokov – Cirkevná základná škola

30

Život vo farnosti – naši učitelia sa zapájajú do života farnosti, napr.
ako animátori pri príprave birmovancov, detí na prvé sv. prijímanie, ako
vedúca zboru pri detských sv. omšiach, ako speváci v rodičovskom zbore,
ktorý spieva pri sv. omšiach.

Plavecký výcvik – pripravujeme každoročne pre žiakov tretieho a štvrté-
ho ročníka na plavárni v Nižnej.

Lyžiarsky výcvik
– organizovaný pre ôsma-
kov a deviatakov každý
druhý rok.

Karneval – tradičná
rozlúčka s Fašiangami.

Zápis žiakov do pr-
vého ročníka – pripravova-
ný s originálnym progra-
mom učiteľkami a žiakmi
1. stupňa.

Plavecký výcvik

Lyžiarsky výcvik šk. rok 2007/2008
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Výstava kníh spojená s pre-
dajom –v mesiaci marci, ktorý je ve-
novaný knihám, sa koná každoročne
v spolupráci s predajňou Svetlo.

Exkurzie – uskutočnené počas
školského roka na miesta, ktoré sú za-
ujímavé pre deti (pekáreň, pošta, ha-
sičská stanica, knižnica ...), každoroč-
ne konaná prírodopisno –zemepisná
exkurzia pre žiakov 8.- 9. ročníka
(Pilsko, Babia hora, Vrátna dolina,
Choč ...)

Návšteva divadelných pred-
stavení – v Banskej Bystrici a v Žili-
ne.

Kurzy pre deviatakov – vyu-
žívame ponuku CVČ Maják v Ná-
mestove s týmito aktivitami: digitálna fotografia, strojopis, tvorba novín, tanec...

Karneval

Výstava a predaj kníh
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Zber papiera – deti sa učia recyklovať odpad a chrániť životné prostredie.
Koncoročné výlety - na zaujímavé miesta Slovenska a susedných štátov.

My na divadelnom predstavení

Zber papiera
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Záujmové krúžky v našej škole

Varenie a pečenie –
p. uč. Mgr. Hrnčiarová A.,
žiaci sa učia základom vare-
nia a pečenia.

Pohybové hry – p. uč.
Mgr. Hrnčiarová A., sú za-
merané na rozvoj telesných
schopností, zdatnosti, obrat-
nosti a rýchlosti detí v kolek-
tívnej hre...

Tvorivá dielňa –
p. uč. Mgr. Mačňáková M.,
je zameraná na rozvoj zručnosti, tvorivosti žiakov. Tu sa učia základom šitia
(ihelník, kozmetická taška, peračník), tvorbe adventných vencov, maľovaniu va-
jíčok, práci s papierom.

Flauta – p. uč. Mgr. Laginová E., deti sa učia hrať na zobcovej flaute, je
určený žiakom 2. roč.

Počítače pre najmenších – p. uč. Mgr. Bolibruchová K., je určený
pre žiakov 1. st., kde získavajú základné vedomosti o práci s počítačom.

Pohybové hry

Prvé verejné vystúpenie flautistov
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Hokejbal – p. uč.
Ing. Jendrušák I.,
deti si osvojujú
základné pravidlá
hry, herné kom-
binácie, pripravu-
jú sa na účasť v
okresnom kole
STREET HOC-
KEY LIGY.
Anglická kon-
verzácia –
p. riad. Ing. Mgr.
Kurtulíková M.,
krúžok je určený
žiakom 7.-9.
roč., je organizo-
vaný v dvoch
blokoch, dva ví-
kendy, obsahom
ktorých je kon-
verzácia, hry, sú-
ťaže, pohyb v prí-
rode.
Spevácky krú-
žok –
p. uč. Mgr. Šütő-
vá A., sr. Kristi-
ána, obsahom je
spev piesní - zá-
bavných a nábo-
ženských, spie-
vanie na sv. om-
šiach v školskej
kaplnke.
Šikovné ručičky – p. uč. Mgr. Madleňáková M., náplňou je práca s papie-
rom, textilom, odpadovým materiálom, krúžok je určený žiakom 1. - 4.
ročníka.

6 - team

Spevácky krúžok
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Súčasní žiaci

Trieda: 1. A (23 žiakov)
Triedny učiteľ: Mgr. Marcela Madleňáková

 Balcerčík Maroš, Barta Dávid, Brontvaj Denis, Dibdiak Marek, Dlábiková Ti-
mea, Grzybová Katarína, Chorvát Matej, Janoťáková Daniela, Juriňáková Bar-
bora, Kavuljaková Miroslava, Koložiová Natália, Madleňák Martin, Majdiak
Andrej, Majdiak Dávid, Majkút Matúš, Pajtová Renáta, Pantoková Jana, Pisar-
číková Svetlana, Randjáková Renáta, Šelianová Martina, Uhliariková Ema, Uh-
liariková Nina, Volf Samuel

Trieda: 2. A (19 žiakov)
Triedny učiteľ: Mgr. Eva Laginová

Baláková Jana, Červeň Kristián, Grzybová Anna, Jagnešák Adam, Janckulíková
Viktória, Jašura Marcel, Kaššayová Petra, Klinovská Katarína, Kozák Vladimír,
Nemešová Paulína, Piták Erik, Plechárová Nikola, Sládek Matej, Sládkovičová
Tatiana, Sučák Adam, Veselovský Benjamín, Vlčáková Jana, Vojtechovská Mi-
riam, Voška Dávid

Trieda: 3. A (17 žiakov)
Triedny učiteľ: Mgr. Anna Šütóvá, sr. Kristiána

Bugaj Jakub, Florek David, Grzyb Michal, Janceková MáriaJanka, Jašurová
Lenka, Kozáková Anna, Krupa Pavol, Kubík Samuel, Labjaková Adriána, Mar-
tonová Kristína, Murín Marián, Piták Rastislav, Uhliarik Martin, Uhliarik Ri-
chard, Veselovský Martin, Veselovská Martina, Zalibera Adam

Trieda: 4. A (16 žiakov)
Triedny učiteľ: Mgr. Dana Maťaťová

Čierniková Janka, Dibdiaková Daniela, Huľo Roman, Huťková Ivana, Janoťáko-
vá Jana, Klinovský Matúš, Kmeťová Andrea, Kušnierik Michal, Madleňák Adam,
Matis Dávid, Murín Dávid, Piták Štefan, Pjentek Patrik, Rumanová Natália,
Snovák Juraj, Striženec Peter
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Trieda: 5. A (28 žiakov)
Triedny učiteľ: Ing. Igor Jendrušák

Balcerčíková Martina, Čiernik Viktor, Glombíková Alžbeta, Hoľmová Klau-
dia, Hrkeľ Kristián, Janckulíková Stella, Jašura Róbert, Kaššay Andrej, Krivul-
číková Anna, Krivulčíková Mária, Kurtulíková Mária, Kurtulíková Michaela,
Madleňák Matúš, Majcher Vladimír, Majchrák Patrik, Martonová Simona, Me-
leková Jana, Murín Matej, Oselský Emanuel, Ovsáková Kristína, Sklárčiková
Anna, Slaničanová Mária, Šelian Peter, Trabalka Martin, Trabalková Simona,
Uhliarik Vincent, Vojtašák Dávid, Volfová Laura, Jagelčák Jakub

Trieda: 6. A (21 žiakov)
Triedny učiteľ: Mgr. Alexandra Hrnčiarová

Čiernik Adam, Čiernik Matúš, Dibdiak Stanislav, Ďubašáková Simona, Florek
Tomáš, Koloži Michal, Kristofčák Maroš, Krivdová AnnaMária, Kubicová Bar-
bora, Kurtulík Tomáš, Madleňáková Klára, Medžová Laura, Murínová Domi-
nika, Murínová Kristína, Podstrelený Vladimír, Protuš Andrej, Slovík Karol,
Šmeringai Ján, Trnková Jana, Uhliarik Jozef, Vojtechovská Tatiana

Trieda: 7. A (31 žiakov)
Triedny učiteľ: Mgr. Janka Galčíková

Baláková Andrea, Bombeková Zuzana, Farský Marek, Feranec Jakub, Jance-
ková Katarína, Juriňáková Tamara, Kasan Michal, Kurtulík Michal, Kurtulík
Samuel, Kurtulíková Laura, Madleňák Jaroslav, Melek Ján, Meško Jozef, Mu-
rín Milan, Piták Ján, Prozbík Matúš, Ratičáková Nina, Rentka Daniel, Sklárčik
Filip, Slepčanová Eva, Strižencová Lenka, Trnovec Erik, Uhliariková Dorota,
Vojtechovský Jakub, Vojtechovský Matej, Vonšáková Monika, Voška Šimon,
Ferleťjáková Andrea, Revaj Jozef, Záhumenský Jozef, Volf Samuel Jozef

Trieda: 8. A (21 žiakov)
Triedny učiteľ: Mgr. Katarína Bolibruchová

Džugan Filip, Glombík František, Havrilová Katarína, Hrkeľ Florián, Hrkeľ
Marek, Janíček Marek, Kalaj Tomáš, Krivulčíková Ema, Kurtulík Anton, Kur-
tulík Gabriel, Lajtová Mária, Majda Matúš, Majchrák Tomáš, Meda Dávid,
Murín Marek, Oselská Daniela, Striženec Matej, Uhliariková Veronika, Vese-
lovská Miroslava, Žaťková Mária, Žuffová Kristína
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Trieda: 9. A (30 žiakov)
Triedny učiteľ: Mgr. Peter Hasidlo, SDB

Blažo Miroslav, Burdiľák Jozef, Ďubašák Dominik, Džuganová Eliška,
Feranec Dominik, Grebáčová Mária, Hubíková Martina, Huráková Soňa,
Huťková Mária, Kaššayová Jana, Klempai Dárius, Krump Jakub, Laštík
Jakub, Majda Dominik, Majchráková Danica, Melek Jozef, Miklušičák
Marek, Miklušičáková Monika, Oselská Zuzana, Ratičák Ján, Rusnák
Marek, Slepčanová Petra, Sobkovčík Ľubomír, Stahoň Ján, Stančíková
Tatiana, Šelian Pavol, Ujmiak Matúš, Ulrichová Monika, Voška Jozef,
Kubaláková Veronika

RADA RODIČOV (RaRo)

V škole už 10. rok aktívne pracuje rada rodičov. Každá trieda má zastúpe-
ných minimálne dvoch rodičov. V súčasnosti pracuje pod vedením Jaroslava
Džugana.

Bývalí predsedovia RaRo:
Boleková Anna
Kurtulík Juraj
Lonek Alojz

Členovia rady rodičov v školskom roku 2008/2009:
1. A Karol Juriňák

Iveta Dibdiaková
2. A Oľga Vošková

Silvia Janckulíková
3. A Veronika Kubíková

Július Florek
4. A Janka Madleňáková

Janka Kušnieriková
5. A Eva Kurtulíková

Dušan Madleňák
6. A Andrea Koložiová

Viera Podstrelená
Janka Čierniková
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7. A Marián Kasan
Jozef Sklárčik

8. A Janka Murínová
Marta Lajtová
Juraj Kurtulík

9. A Marta Šelianová
Jaroslav Džugan

 Plán akcií RaRo v jubilejnom roku:

September: Výlet do Krakova (Bazilika Božieho Milosrdenstva a návšte-
va zámku Wavel).

Október: Návšteva plavárne alebo turistický výlet.
November: Misijný jarmok - príprava vencov, balíčkov, mikulášsky tur-

naj pre dievčatá v stolnom tenise.
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December: Duchovná obnova pre rodičov, triedne rodičovské zdru-
ženie, vianočný turnaj pre chlapcov, stretnutie absolventov školy po pia-
tich rokoch.

Január: Ples rodičov a detí, zápis do školy - urobiť prezentáciu práce
a činnosti na škole.

Február: Burza odevov na 1. sv. prijímanie.
Marec: Stolnotenisový turnaj pre deti a rodičov.
Apríl: Veľkonočná duchovná obnova pre rodičov.
Máj: Turistický výlet.
Jún: Brigáda okolo školy.

Ples rodičov s deťmi



10 rokov – Cirkevná základná škola

40

Úspechy našej školy

  Školský rok 2001/2002

Filip Sládek 1. miesto v okresnom kole matematickej olympiády
Barbora Václavová 3. miesto v okresnom kole olympiády nemeckého jazyka
Tomáš Plaštiak 2. miesto v okresnom kole geografickej olympiády
Ivana Jagelčáková 1. miesto v okresnom kole fyzikálnej olympiády

  Školský rok 2002/2003

Barbora Václavová 3. miesto v okresnom kole olympiády nemeckého jazyka
Michal Matis 3. miesto v okresnom kole Pytagoriády
Janka Laštíková 1. miesto v okresnom kole geografickej olympiády

3. miesto v okresnom kole Pytagoriády
Eva Šmeringaiová 3. miesto v okresnom kole olympiády v anglickom jazyku
Michaela Sládková 1. miesto v okresnom kole v prednese poézie a prózy

- Hviezdoslavov Kubín
2. miesto v okresnej súťaži v prednese povesti Šaliansky

Maťko
Družstvo žiakov 2. miesto v stolnom tenise
Andrej Plaštiak 1. miesto v okresnom kole Pytagoriády

  Školský rok 2003/2004

Lukáš Makovník 2. miesto v recitačnej súťaži ... A Slovo bolo u Boha
Janka Laštíková 3. miesto v regionálnej súťaži geografickej olympiády

2. miesto v okresnom kole matematickej olympiády
Rebekah Bolibruch 1. miesto v regionálnej súťaži olympiády anglického jazyka
Anna Ovsáková 1. miesto v regionálnom kole olympiády v anglickom jazyku
Martin Kaššay 3. miesto v okresnom kole Pytagoriády
Eliška Potašová 1. miesto v prednese poézie – Hviezdoslavov Kubín
Marián Kasan 3. miesto v 6. ročníku behu mestom
Petra Vlčáková, Patrik Ratica, Martin Laštík – 3. miesto v dekanátnom kole

Biblickej olympiády
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  Školský rok 2004/2005

Družstvo žiačok 1. miesto v krajskom kole v stolnom tenise
Janka Laštíková 3. miesto v okresnom kole matematickej olympiády
Ján Melek 3. miesto v okresnom kole Pytagoriády
Anna Ovsáková 2. miesto v okresnom kole olympiády v anglickom jazyku
Miloš Balcerčík 3. miesto v okresnom kole olympiády v nemeckom jazyku
Michaela Murínová 3. miesto v okresnom kole biologickej olympiády
Mária Kurtulíková, Lucia Pitáková, Eva Volčeková, Silvia Kviatková – 1. miesto

v okresnom kole v stolnom tenise, kategória staršie žiačky
 Mária Kurtulíková 1. miesto v okresnom kole v stolnom tenise, kategória

jednotlivci
Petra Vlčáková, Patrik Ratica, Štefan Grebáč – 1. miesto v dekanátnom kole

Biblickej olympiády
Samuel Sládek 3. miesto v okresnej súťaži v prednese rozprávky

Rozprávkové vretienko

  Školský rok 2005/2006

Dávid Sklárčik 1. miesto v regionálnej súťaži mladých moderátorov
a zabávačov Kubínsky mikrofón

Štefan Grebáč, Marta Lajtová, Patrik Ratica – 1. miesto v dekanátnom kole
Biblickej olympiády

Anna Ovsáková 2. miesto v okresnom kole fyzikálnej olympiády
3. miesto v krajskom kole olympiády v anglickom jazyku
1. miesto v okresnom kole olympiády v anglickom jazyku

Štefan Grebáč, Marta Lajtová, Patrik Ratica – 2. miesto v diecéznom kole
Biblickej olympiády

Janka Laštíková 3. miesto v okresnom kole geografickej olympiády
Družstvo mladších žiakov – Jozef Melek, Marek Miklušičák, Ján Ratičák, Ma-
túš Ujmiak, Gabriel Kurtulík, Tomáš Majchrák, Samuel Kurtulík, Filip Džugan,
Matúš Majda –1. miesto v okresnom kole vo futbale
Barbora Ovsáková 3. miesto v okresnom kole geografickej olympiády

  Školský rok 2006/2007

Michal Kasan 1. miesto v okresnom kole matematickej olympiády
Mária Grebáčová 2. miesto v okresnom kole olympiády nemeckého jazyka



10 rokov – Cirkevná základná škola

42

Kristína Raticová 3. miesto v okresnom kole speváckej súťaže Slávik Slovenska
Samuel Sládek 1. miesto v okresnom kole Pytagoriády

1. miesto v diecéznom kole recitačnej súťaže
... A Slovo bolo u Boha

Barbora Boleková 3. miesto v diecéznom kole recitačnej súťaže ... A Slovo bolo
u Boha

Martin Kaššay 2. miesto v okresnom kole matematickej olympiády
Jana Čierniková 3. miesto v 2. kategórii výtvarnej súťaže„Biblia očami detí

a mládeže“
Martin Kaššay, Marek Murín, Dorotka Uhliariková – 2. miesto v diecéznom

kole Biblickej olympiády

Ocenení žiaci v diecéznom kole Biblickej olympiády
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  Školský rok 2007/2008

Barbora Boleková 2. miesto v okresnom kole speváckej súťaže Slávik Slovenska
Družstvo žiakov – Matej Majchrák, Patrik Balák, Gabriel Kurtulík – 2. miesto

v krajskom kole v stolnom tenise
Dorota Uhliariková 1. miesto v okresnom kole matematickej olympiády
Samuel Sládek 2. miesto v okresnom kole Pytagoriády

1. miesto v diecéznom kole recitačnej súťaže ...A Slovo bolo
u Boha

Jana Trnková 3. miesto v okresnom kole Pytagoriády
Daniel Rentka 1. miesto v okresnom kole geografickej olympiády
Michaela Kurtulíková 3. miesto v diecéznom kole recitačnej súťaže ...A Slovo

bolo u Boha
Barbora Boleková 2. miesto v diecéznom kole recitačnej súťaže ... A Slovo

bolo u Boha
Kristína Raticová 5. miesto – pozoruhodný výkon v celoslovenskej recitačnej

súťaži Slovom o Tvojej láske

  Školský rok 2008/2009

Daniel Rentka 1. miesto v okresnom kole geografickej olympiády
3. miesto v krajskom kole geografickej olympiády

Uhliarik Jozef, Uhliarik Vincent, Kasan Michal – 1. miesto v dekanátnom kole
Biblickej olympiády

Michal Kasan, Gabriel Kurtulík – 1. miesto v diecéznej súťaži „Poznávame
biskupa Jána Vojtaššáka“
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Recitátorky na súťaži Slovom o Tvojej láske
v Bratislave
(v pozadí výtvarné práce našich žiakov)

Víťazi súťaže „Poznávame biskupa Jána Vojtaššáka“
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Opustili brány našej školy

Šk. rok: 2000/2001
Trieda: 9. A

Triedny učiteľ:
Mgr. Peter Kováčik

Buganová Lenka
Graňáková Jana

Hoľmová Katarína
Hrkeľ Marek

Chromčák Albín
Janceková Kristína

Kekeliak Ján
Klempai Ľubomír

Kováčik Jakub
Kršáková Miroslava

Kubica Anton
Kurtulíková Eva

Kurtulík František
Laššák Pavol

Madleňák Dušan
Majdová Eva

Parížková Katarína
Pjentek Lukáš

Plutinský Karol
Prozbík Marek

Rentková Mária
Rentková Mária

Stoláriková Mária
Vranová Kristína

Žatko Peter
Žuffová Jana

Šk. rok: 2000/2001
Trieda: 4. A

Triedny učiteľ:
Mgr. Marcela Krivdová

Čiernik Marián
Farský Peter

Šk. rok: 2001/2002
Trieda: 9. A

Triedny učiteľ:
PaedDr. Mária Uhliari-

ková

Adamčíková Dominika
Brčák Peter

Burdiľáková Silvia
Ďuranová Jana

Filičko Peter
Hubíková Iveta

Jagelčáková Ivana
Kasan Jozef

Klempai Marián
Kočíšek Marek
Kováč Michal
Kraus Peter

Kurtulíková Anna
Kyseľová Andrea
Kviatek Marek
Lušňák Tomáš
Majkút Marián

Murínová Kristína
Očkaják Alexander
Parížek Miroslav

Pisarčík Ján
Potaš Andrej

Prozbíková Monika
Soľava Marek
Šaradín Zdeno
Špitál Miroslav

Vojtašák Dominik
Volf Dávid

Voška Michal

Šk. rok: 2001/2002
Trieda: 4. A

Triedny učiteľ:
Mgr. Marcela Madleňá-

ková

Juriňáková Romana
Plaštiak Andrej

Polťáková Monika
Sládek Filip

Sládkovič Peter
Šelianová Zuzana

Šk. rok: 2002/2003
Trieda: 9. A

Triedny učiteľ:
Mgr. Magdaléna Škom-

barová

Bugaj Peter
Bugajová Kristína
Čajková Monika
Červeňová Miriam
Gandelová Lenka

Grebáč Boris
Jančiga Marián
Čierniková Mária

Kalaj Marek
Kasan Michal
Kováč Tomáš

Kubica Michal
Kršáková Mária
Kurtová Alena

Madleňáková Lucia
Majzelová Mária

Majdová Katarína
Okoličányová Mária

Prozbíková Jana
Puchelová Veronika

Stoláriková Anna
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Sklárčik Martin
Šmeringaiová Eva

Uhliarik Marek
Záhradníková Denisa

Žaťko Tomáš

Šk. rok: 2002/2003
Trieda: 4. A

Triedny učiteľ:
Mgr. Eva Laginová

Boleková Andrea
Dopaterová Lucia
Kramarčík Adam

Matis Michal
Metesová Karin
Veselovský Albín

Šk. rok: 2002/2003
Trieda: 4. B

Triedny učiteľ:
Gabriela Kováčiková

Grebáč Ján
Kanderková Silvia

Šk. rok: 2003/2004
Trieda: 9. A

Triedny učiteľ:
Mgr. Zuzana Ružvoňová

Adamčíková Adriána
Adamíková Marcela
Bugajová Katarína
Burdiľáková Beáta
Kováčiková Adela

Kozaňáková Katarína
Kviatek Jozef
Laštík Martin

Maďaríková Miriam
Miklušičáková Táňa

Murín Peter
Pitáková Lucia

Plaštiak Tomáš
Potašová Eliška
Rusinová Anna
Ulrichová Dana
Vošková Renáta

Vrana Juraj
Zimáň Lukáš

Žaťková Katarína

Šk. rok: 2003/2004
Trieda: 9. B

Triedny učiteľ:
Mgr. Mária Ondrošová

Belvončík Branislav
Ďuranová Lucia

Fernezová Miroslava
Graňáková Dana
Grebáč František
Hrkľová Michaela
Janíček Miroslav
Kasanová Anna

Kristofčáková Katarína
Pepucha Karol

Pisarčíková Zuzana
Sklárčik Marek

Soľavová Martina
Tisoňová Lenka

Václavová Barbora
Vnučáková Marika
Vojtašáková Mária

Šk. rok: 2003/2004
Trieda: 4. A

Triedny učiteľ:
Mgr. Eva Laginová

Lešňovský Tomáš
Makovník Lukáš
Matisová Andrea

Podstrelená Zuzana
Rentková Laura

Sládková Michaela
Turoňová Darina

Šk. rok: 2004/2005
Trieda: 9. A

Triedny učiteľ:
Mgr. Peter Kováčik

Bodorík Michal
Burdiľáková Diana
Ďurana Peter
Jurky Lukáš

Klempai Jozef
Kováč Miroslav
Kršák Marián
Kubica Juraj

Kurtulíková Mária
Kviatek Dušan

Miklušičák Rastislav
Novocký Michal

Piták Tomáš
Pitáková Lucia
Plaštiak Lukáš

Protušová Kristína
Stolárik Martin

Šmeringaiová Anna
Uhliarik Dominik
Vlčáková Petra
Volčeková Eva

Vorčáková Lenka
Žaťko František

Šk. rok: 2004/2005
Trieda: 4. A

Triedny učiteľ:
Mgr. Anna Šütővá,

sr. Kristána

Bolek Daniel
Katráková Lenka
Puchelová Lucia

Sládkovičová Jana
Zaliberová Annamária
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Šk. rok: 2005/2006
Trieda: 9. A

Triedny učiteľ:
Mgr. Jana Galčíková

Bjaloňová Anna
Bugaj Lukáš
Bugaj Michal
Dendis Matúš

Genšorová Júlia
Gorčáková Michaela

Grebáč Štefan
Jagnešáková Michaela

Jurky Tomáš
Kasan Marián

Kasanová Kristína
Kosmeľ Patrik
Kozaňák Jozef
Kurtulík Pavol

Kviatková Silvia
Lajtová Marta
Lonek Ľubomír

Michalková Anna
Ovsáková Anna

Pepuchová Adriana
Pisarčíková Lucia

Piták Pavol
Priščák Vladimír

Ratica Patrik
Sklárčiková Anna

Škombárová Mária
Žaťková Gabriela

Sobkovčíková Lucia

Šk. rok: 2006/2007
Trieda: 9. A

Triedny učiteľ:
PaedDr. Mária Uhliari-

ková

Gustiňák Lukáš
Hurák Michal
Kaššay Martin

Kubicová Mária
Laštíková Jana
Maďarík Tomáš

Majchráková Mária
Meleková Mária

Miklušičák Tomáš
Orčíková Simona

Stahoň Tomáš
Trnková Zuzana

Vojtechovský Ľuboš
Volf Michal
Žaťko Lukáš

Žilincová Iveta

Šk. rok: 2006/2007
Trieda: 9. B

Triedny učiteľ:
Ing. Igor Jendrušák

Balcerčík Miloš
Brčáková Mária
Čiernik Michal

Dendisová Andrea
Ferancová Mária

Klempaiová Mária
Kolena Róbert
Kosmeľ Michal

Majdová Andrea
Matkulčík Filip

Metes Pavol
Puchel Tomáš
Ratičák Jakub
Sklárčik Dávid
Štorcel Ľuboš

Vlčáková Lucia

Šk. rok: 2007/2008
Trieda: 9. A

Triedny učiteľ:
Mgr. Zuzana Ružvoňová

Balák Patrik
Čierniková Alžbeta

Dendisová Eva
Glombík Matúš

Jurky Juraj
Kovalíková Nikola

Kubica Matúš
Kulina Tomáš

Kurtulík Daniel
Kurtulík Juraj

Loneková Natália
Madleňák Tomáš
Majchrák Matej

Ovsáková Barbora
Pitáková Katarína

Plaštiak Peter
Ptačinová Kristína

Slepčan Ivan
Slovíková Jana

Tnka Jozef
Ujmiaková Mária

Vlčák Matej
Žaťková Eva

Šk. rok: 2007/2008
Trieda: 4. A

Triedny učiteľ:
Mgr. Anna Šütővá,

sr. Kristána

Boleková Barbora
Grebáč Anton

Raticová Kristína
Sládek Samuel
Uhliarik Andrej
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Pozdrav

Všetkým duchovným, rodičom, zamestnancom, dobrodincom, sponzorom,
bývalým aj súčasným žiakom, bez ktorých by sme otvorenie 1. školského roka
v septembri 1999 nemohli začať, posielam srdečný pozdrav zo zeleného ostrova
Sv. Patrika. Môžem Vás ubezpečiť, že sa za Vás všetkých aj za tou veľkou mlákou
modlím a vyprosujem Vám od sv. Gorazda pevnú vieru, od Svätej Rodiny veľa
Božej lásky a svornosti doma i v škole. Aby ste žili plnohodnotným životom, ktorý
beží akosi čoraz rýchlejšie a za všetku námahu raz boli odmenení v nebi.

S pozdravom Maria Laučeková

Naša škola

Cirkevná základná škola sv. Gorazda má desať rokov.
Ja som mala tú česť pracovať tu sedem rokov, štyri roky ako riaditeľka

školy. Počas celého môjho pôsobenia ma tešili dve veci. Konečne tu bola škola,
kde sa spájalo vzdelávanie a viera. Roky sme žili v totalite, kde vedecké poznanie
sa považovalo za protiklad viery. A tu mohlo aj moje dieťa, tak ako dve stovky
ďalších žiakov, poznávať pravdu a súčasne žiť a rásť vo viere. Druhou radosťou
bola možnosť pracovať v blízkosti osobitným spôsobom prítomného Krista v svä-
tostánku školskej kaplnky. Práca učiteľa je veľmi náročná, ale v tomto prostredí
bola skutočnou radosťou. Nielen ja, ale celý kolektív vedel, že prítomné problé-
my neriešime sami, vedeli sme, že nič z našich námah sa nestratí a bude na osoh
našim žiakom. Som rada, že Pán Boh nám dožičil mať v meste cirkevnú školu.
Som rada, že môžeme spolu s rodičmi deťom umožniť, aby ho poznali
a milovali.

Prajem celému kolektívu školy veľa Božieho požehnania pri ich náročnej
práci a žiakom otvorené srdcia a hlavy, aby rástli na radosť nám všetkým a Pánu
Bohu.

Mgr. M. Škombárová

Moje zastavenie

Zamýšľam sa nad svojou dlhoročnou učiteľskou cestou. Počas nej mi bolo
dopriate pôsobiť pár rokov i v CZŠ. Aké to boli roky? Určite obohacujúce. Dovo-
lím si neskromne povedať, že obohatili nielen mňa, ale pevne verím, že aj celé
spoločenstvo. Stretla som v ňom svoje bývalé žiačky v novej pozícii. Nebola to už
úroveň učiteľ – žiak. Bolo to naopak. Bývalá žiačka zrazu bola mojou nadriade-
nou a ďalšie mojimi kolegyňami. Je príjemné konštatovať, že zodpovednosť,
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s ktorou pristupovala pani riaditeľka Mgr. Mária Laučeková k svojim povinnos-
tiam ako žiačka sa prejavila aj v jej riadiacej funkcii. Na celom chode školy bolo
cítiť veľký záujem o zverené bohatstvo, ktorými sú naše deti a zároveň tu pôsobi-
lo fluidum prítomnosti Pána. Som vďačná za túto skúsenosť. Práve v tejto škole
bola aj trieda, do ktorej som chodila najradšej za celú svoju prax. Boli v nej deti
nadané, ale i tie menej obdarené schopnosťami, veľmi živé i tiché, ba až utiahnu-
té, také ako vo všetkých iných triedach, ale predsa sa vyznačovali niečím výni-
močným. Všetky mali túžbu poznávať. Presvedčili ma, že moje snaženie má zmy-
sel, že povolanie učiteľa je ozajstným poslaním. Ďakujem za chvíle prežité spolu
s nimi.

Nuž... Čo povedať na záver? Cítim potrebu vysloviť želanie. Jubilujúcej
škole prajem veľa zanietených pedagógov a po vedomostiach dychtiacich žiakov,
takých, akých som pred pár rokmi stretla práve v tejto škole. Nech sa spoločen-
stvu učiteľov i žiakov darí, nech pri vstupe do školy stále cítiť prítomnosť Naj-
vyššieho. Verím, že to tak bude aj naďalej.

 Mgr. Adamiková Elena

Spomienky na CZŠ

V závere mojej 42 – ročnej pedagogickej praxe som mala možnosť pôsobiť
aj na CZŠ sv. Gorazda v Námestove. Pôsobenie na tejto škole bolo príjemné
a naplnené. Vzťahy medzi kolegami a žiakmi boli skutočne realizované v bratskej
láske. Prispievalo k tomu vedenie školy a pomoc našich kňazov, ktoré viedli deti
k skromnosti, usilovnosti a vzájomnému porozumeniu. Deti podľa svojich schop-
ností, charakterových vlastností a talentu navštevovali rôzne krúžky, čím získa-
vali nové vedomosti a zručnosti. Prejavovali túžbu po poznaní, čo povzbudzova-
lo a motivovalo aj učiteľa.

Jubilujúcej škole, spoločenstvu pedagógov a žiakov želám do ďalších ro-
kov ochranu sv. Gorazda a Svätej Rodiny, ktorí sú patrónmi tejto školy. Verím, že
to tak bude aj v budúcnosti.

Mgr. Irena Gnidiaková

Vlak

...predtým, ako sa náš vlak dal do pohybu, bolo ho treba pripraviť. Na
prípravu nás bolo málo. Aký-taký cestovný poriadok sme mali, rušeň viac-menej
tiež, počet vagónov sme len tipovali...

Na Orave vlaky veľmi nechodia. Iba tak trochu. Na úrovni menšej lokálky.
Lokálka je názov menšieho vlaku. Na Orave je to Oravka (pravidelná trasa Kra-
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ľovany – Trstená). To len kvôli názornosti. Najmä pre tých, čo žijú na hornej
Orave, kde nie je po vlaku ani chýru, ani slychu.

Prirovnávať veci alebo udalosti (ako je napríklad 10.výročie vzniku cir-
kevnej školy) ku vlaku nie je teda zvykom v tejto časti nášho Slovenska. Napriek
tomu to urobím. Možno aj preto, že detstvo sa mi s vlakom dôverne spája. Veď
som zažil ešte parné rušne s drevenými vagónmi, ktorých vôňu si pamätám do-
dnes.

Ozaj, viete, ako taký vlak vyzerá? Na začiatku je rušeň, potom poštový
vagón a ostatné vagóny. V rušni je rušňovodič, vo vlaku sprievodca (niekedy aj
dvaja). Rušeň má vpredu nárazník, vagóny ich majú tiež. Je obzvlášť dôležitý
najmä v čase nárazu. Nastavujeme ho ako prvý. Ten nárazník síce veľa vydrží,
ale častým používaním sa opotrebuje. Obije sa, materiál sa unaví a keď doslúži,
preč s ním. Niekedy treba vymeniť rušňovodiča. Sprievodcovia sa tiež vymieňajú.
Samozrejme cestujúci – veď im vlak slúži. Cestujúci sa vozia vo vagónoch. Sedia
alebo stoja. A niekedy sa niekto odvezie načierno!?!

Chytia ho. Potrestajú. Alebo ho nepotrestajú. Alebo ho nechytia. Alebo ho
chytia a vyhodia z vlaku. Alebo ho nechajú, nech sa vezie. Prižmúria oči. Veď
sme ľudia! Nie?... Alebo - ... Alebo treba zatiahnuť záchrannú brzdu. Niekedy tá
brzda nefunguje. Alebo tam nie je! Alebo...

Ale jedno je isté. Taká cesta vlakom je krásna a nezabudnuteľná. Najmä
pre deti.

A ešte koľajnice. Prepáčte! Tie sú najdôležitejšie. Bez nich by vlak neexis-
toval a na ne sa často zabúda. Vidíte? Aj ja som skoro zabudol. Na koľajnice sa
vlak najviac spolieha.

So smerovaním vlaku súvisia aj výhybky. To sú také mechanizmy, ktorými
vlak možno presmerovať. Obsluhujú ich výhybkári. Tí sa vo vlaku nevezú. Sú
takou šedou eminenciou správneho smeru...

Čo na záver? No hlavne, aby sa nám ten vlak nevykoľajil. Niekedy stačí
naozaj málo. Stačí len, aby výhybkár... – ale to je na inú tému.

Dokončím to teda!
Hádam len všetkým veľa spokojnosti. S vlakom ako takým. A so všetkými,

čo sa v ňom vezú. Najmä však s celým servisom. Ale aj s výhybkárom. Lebo cesta
vlakom môže byť aj atraktívna.

...nepochopili? Nerozumiete? Nevadí. Asi tieto myšlienky neboli pre vás
určené.

Alebo, nebude to preto, že ste ako deti necestovali vlakom?
Mgr. Peter Kováčik
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 Spomienky na moje pôsobenie na CZŠ sv. Gorazda

Keď som sa dozvedela, že sa v meste otvorí CZŠ, veľmi som sa potešila
a potom ešte viac, keď som bola oslovená, či by som nechcela na tejto škole učiť.
Neváhala som ani chvíľu. Pridala som sa k tým, čo sa zapojili do rôznych prác
pri renovácii a úpravách priestorov, kde mala CZŠ fungovať. Tešilo ma, že mô-
žem pomôcť, lebo som otvorenie vítala nielen ako alternatívu, ale najmä ako
školu „srdca, lásky, dobra, úcty k Bohu.“

Spomínam si na posledné augustové dni, keď bolo pred otvorením stále
dosť práce a úmerne s blížiacim sa začiatkom školského roka rástlo napätie, či
sa všetko stihne urobiť, vymaľovať priestory, zariadiť učebne, vyzdobiť...

No nehovorí sa nadarmo, že dobrá vôľa všetko zdolá a s pomocou Božou
CZŠ bola slávnostne otvorená sv. omšou vo farskom kostole.

Dnes po 10 rokoch si živo spomínam na tieto vznešené chvíle v prvých
dňoch existencie novej školy. Boli plné očakávania a tichých nevyslovených otá-
zok – aké to bude, akí budú žiaci, kolektív, organizácia školského roka, rozvrh
hodín, učebné osnovy, vedenie školy, aké očakávania majú rodičia, budúci žiaci,
či predstavitelia katolíckej Cirkvi ako zakladajúcej inštitúcie. Kládla som si naj-
mä otázky – zvládneme to, zvládnem to? V duchu som verila, že nám aj mne Pán
Boh pomôže.

Boli to pre mňa chvíle vzrušenia a citových pohnútok, pretože som dúfala,
že vo výchovno – vzdelávacom procese sa budú oveľa viac zdôrazňovať hodnoty
duchovné, kresťanské, že súčasťou vyučovacích dní bude každodenná modlitba,
rozjímania, duchovné cvičenia, návštevy sv. omší. Moje očakávania sa splnili.
Bola som doslova nadšená, s akým zápalom, horlivosťou, s úprimným nadšením
sme sa všetci na škole pustili do práce s vtedajšou p. riaditeľkou a vedením školy.

V škole vládla pohoda, krásna priateľská atmosféra, taká, akú som pred-
tým nezažila, aj keď som bola spokojná na svojich predošlých pôsobiskách.

Asi to bolo iné v tom, že zo všetkých – žiakov, pedagógov, sestričiek, kňa-
zov – vyžarovala láska, nadšenie, priateľstvo, pohoda, ale i pokora, skromnosť,
túžba prispieť svojím dielom k rozvíjaniu dobrých ľudských vlastností u žiakov,
túžba napĺňať ich ušľachtilými myšlienkami, túžba vštepovať im kresťanské hod-
noty lásky, znášanlivosti, vzájomnej úcty, ochoty pomáhať druhým...

Na škole som pôsobila od jej založenia 3 roky a neskôr som ešte párkrát
zastupovala. Na celé obdobie tohto môjho pôsobenia na CZŠ mám tie najkrajšie
spomienky. Často sa mi v mysli vynárajú ako na filmovom páse rôzne milé situá-
cie z mojich prváckych tried, zvedavé tváričky mojich prváčikov, druháčikov, ale
i útulné priestory školy s kresťanskou symbolikou, stretnutia s rodičmi, družné
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debaty v kolektíve, aktivity pre žiakov, rodičov, účasť na duchovných cvičeniach,
stretnutia s dobrými ľuďmi. Je toho veľa, na čo s láskou spomínam a nedá sa
všetko slovom vyjadriť. Pôsobenie na CZŠ sa mi s odstupom času zdá krátke, čo
sú tri roky oproti desiatim? Napriek tomu ma pôsobenie na tejto škole ľudsky
veľmi obohatilo.

Dúfam, že CZŠ bude naďalej významnou súčasťou výchovno-vzdelávacie-
ho procesu v našom meste.

Pri príležitosti 10. výročia založenia školy by som jej chcela zaželať veľa
učeniachtivých žiakov a pedagógov s veľkým a láskavým srdcom, lebo láska je
bránou do NEBA.

 Mgr. Edita Lešňovská

Ako ten čas letí...

Už je to veru dosť dávno, ako som začal pôsobiť na Cirkevnej základnej
škole sv. Gorazda v Námestove, ktorá v týchto dňoch oslavuje svoje desiate výro-
čie vzniku.

Priznám sa, že som sa vtedy cez prázdniny v roku 1999 potešil, keď mi
pani riaditeľka Mgr. Mária Laučeková navrhla, či by som nechcel vyučovať na
vznikajúcej cirkevnej škole slovenčinu a dejepis. Súhlasil som a dnes si na tie
chvíle rád spomínam. V polovici prázdnin som sa aj ja zapojil do pracovnej
činnosti, ktorá v tom čase vládla v budove. Všetko sa maľovalo, riadilo, uprato-
valo, aby deti prišli do dôstojne upravených priestorov, kde by sa všetci cítili
dobre - žiaci i učitelia...Myslím, že osobitnú vďaku si zaslúži vtedajšie vedenie
školy i všetci učitelia, ale aj rodičia, ktorí vo svojom voľnom čase ochotne pomá-
hali, kde sa len dalo.

Dnes si spomínam s trochou nostalgie na tie začiatky, na mladý sympatic-
ký pedagogický zbor, na žiakov, ktorých som vyučoval a na všetky okolnosti môj-
ho pôsobenia na tejto škole. Po dlhšej prestávke som sa stal opäť učiteľom, mal
som denný kontakt so žiakmi, ktorý nás možno vzájomne obohacoval. V mysli sa
mi vynárajú niektoré momenty z práce so žiakmi, no hoci to nebola vždy „pre-
chádzka po ružovej záhrade“, spomínam si len na to pekné a dobré v našich
vzťahoch. Dnes sú z mojich žiakov už dospelí ľudia. Niektorí študujú, iní sa zatú-
lali do sveta, niektorí svoje uplatnenie našli v rôznych profesiách podľa svojho
záujmu, či možností na trhu práce. Kdesi v kútiku srdca sa utešujem, že ak niečo
dobrého z môjho snaženia zostalo v nich, tak moje pôsobenie na tejto škole ne-
bolo zbytočné.
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Desať rokov - dosť či málo na hodnotenie toho, čo škola urobila v pro-
spech žiakov? Nie som kompetentný na to, aby som to mohol posúdiť. Z času na
čas som sa však vždy zastavil na kus reči, v tak trochu „mojej“ škole, kde som
prežil príjemný a zmysluplný rok života. Vždy som príjemne prekvapený, keď
vidím, že škola rastie po materiálnej stránke a som presvedčený, že aj po du-
chovnej napĺňa poslanie, pre ktoré vznikla: Vychovať čestných a múdrych ľudí,
v duchu kresťanských zásad a ideálov.

Do ďalších rokov prajem pani riaditeľke Ing. Mgr. Marte Kurtulíkovej,
pánu zástupcovi Mgr. Petrovi Hasidlovi, SDB, ako aj všetkým pedagogickým,
výchovným i hospodárskym pracovníkom, nech sa Vám práca darí, nech Vaše
úsilie sprevádza Božie požehnanie. Aby ste v úzkej spolupráci s rodičmi boli
zárukou dobrého všestranného rozvoja mladej generácie. Vám žiaci, terajší aj
budúci, prajem otvorené mysle pre prijímanie vedomostí potrebných pre život,
ale aj vnímavé duše pre kresťanské zásady, ktoré sú zárukou, že vyrastú z vás
čestní, múdri a statoční ľudia.

 Váš bývalý kolega Mgr. J.Vrana

10 rokov

S potešením som prijal ponuku obzrieť sa touto úvahou na uplynulých
10 rokov Cirkevnej základnej školy sv. Gorazda v Námestove ako rodič. Stále
sme svedkami kríz - ekonomických, životného prostredia , rodinných a medziľud-
ských vzťahov. Veľmi často je ich príčinou kríza morálna. Západná civilizácia
krok po kroku ustupuje od tradičných hodnôt, na ktorých bola vybudovaná. Kres-
ťanstvo predstavovalo hodnoty, ktoré ju posúvali vpred. Pre Slovensko malo kres-
ťanstvo mimoriadny význam pri vzniku prvého písma, nemocníc a škôl.

Keď pred 10 rokmi vznikala Cirkevná škola v Námestove bola to prvá
lastovička v okrese. Bola to nádej, že sa budú vychovávať nielen vzdelaní ľudia,
ale aj ľudia vychovaní na zásadách neubližovať blížnym a prírode.

Pre rodičov vznik školy dával demokratickú možnosť výberu spôsobu vý-
chovy a vzdelávania pre ich deti. Rodičia s nadšením a zápalom pomáhali
a pomáhajú cirkevnej škole nielen materiálne, ale aj radami a skúsenosťami
z reálneho života. Tak sa na základe spoločného úsilia zakladateľa, učiteľov
a rodičov školy od začiatku zaviedlo rozšírené vyučovanie jazykov. V rámci re-
formy sa na celom Slovenku toto zaviedlo o niekoľko rokov neskôr.

Nielen tradičné hodnoty, ale aj najnovšie prínosy doby sa prejavili v tom,
že škola bola pripojená na internet už v prvom roku existencie. Na vlastnej strán-
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ke školy, okrem iných užitočných informácií, bol dlhý zoznam tých, ktorým škola
ďakuje za pomoc. Nielen kvalitné vzdelanie a tradičné kresťanské hodnoty, ale aj
príprava na reálny život. Výchova k podnikavosti a solidarite s tými, ktorí sú
v núdzi je vyjadrená v už tradičnom misijnom jarmoku školy. Žiaci sa učia predať
svoje diela a výťažok z nich venujú tým, ktorí sú v núdzi.

Prajem tejto škole aby pokračovala v tom, čo začala. Aby priniesla ovocie
v absolventoch, ktorí budú príkladom pre nových prváčikov. Nech toto ovocie
bude zadosťučinením pre učiteľov, rodičov, národ a zakladateľa – katolícku Cir-
kev.

Ing. Alojz Lonek
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Zamestnanci školy v školskom roku 1999/2000

Zamestnanci školy v školskom roku 2002/2003
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Zamestnanci školy v školskom roku 2003/2004

Stretnutie pred Vianocami 2008
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Deň učiteľov 2008

Oslava Dňa učiteľov 2008
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Slávnostné otvorenie školského roka 2008/2009

Kaplnka školy
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Žiaci prvého stupňa – dramatizácia Krížovej cesty

Jazykový pobyt
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